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«Відсутність подальшої мотивації для належного виконання службових 

обов’язків  за посадою, з якої особа підлягає звільненню» 
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Тренінг проводить: уповноважена особа  з питань запобігання та 

виявлення корупції  Юлія Косенко 

Цільова аудиторія:  працівники господарства, уповноважені на 

виконання функцій держави та місцевого самоврядування, державна лісова 

охорона Дніпровсько-Тетерівського ДЛМГ                 

Тема навчання: Відсутність подальшої мотивації для належного 

виконання службових обов’язків за посадою, з якої особа підлягає звільненню. 

Мета навчання: Вдосконалення знань антикорупційного законодавства. 

 

 Згідно Антикорупційній програмі ДНІПРОВСЬКО-ТЕТЕРІВСЬКОГО 

ДЕРЖАВНОГО ЛІСОМИСЛИВСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА  затвердженій 

наказом № 130-09  від 29 грудня 2023 року, ідентифікований корупційний ризик – 

можливість зниження рівня відповідальності особи у зв’язку з наступним 

звільненням з посади. 

 Особа яка звільняється може втратити відчуття відповідальності за 

виконану роботу, допускати формальне відношення до посадових обов’язків, 

використовувати майно надане їй для забезпечення умов праці, на власний розсуд 

та власні потреби. Використовувати надану у зв’язку з виконанням обов’язків за 

посадою, з якої особа підлягає звільненню. 

Наслідки таких дій можуть бути, вчинення корупційного правопорушення 

чи правопорушення пов’язаного з корупцією що передбачає дисциплінарну 

відповідальність, а також втрата репутації серед працівників  господарства.. 

              Серед заходів щодо уникнення такого ризику є здійснення посиленого 

контролю з боку безпосереднього керівництва за діяльністю працівників, які 

мають намір звільнитися, шляхом складання відповідного акту передачі справ і 

майна. А також підписання обхідного листа. 

1. Працівник зобов’язаний до звільнення з посади чи переведення на іншу 

посаду передати справи і довірене у зв’язку з виконанням посадових 

обов’язків майно (далі - майно) уповноваженій особі,  (працівнику) 

призначеному наказом директора. 

2.  Уповноважена особа (працівник), згідно з наказом, зобов’язана 

прийняти справи і майно. 

3. Факт передачі справ і майна засвідчується актом, що складається у двох 

примірниках і підписується Комісією у складі відповідно до наказу.   

4. У разі якщо через невиконання обов’язку щодо передачі справ і майна 

створено істотну загрозу публічним інтересам, особа може бути притягнена до  

відповідальності згідно із законом. 

Інформація Косенко Юлії – уповноваженої особи  з питань запобігання та 

виявлення корупції   прийнята  до відома. 

 

Уповноважена особа  з питань  

запобігання та виявлення корупції                                        Юлія КОСЕНКО 


